
HOTĂRÂREA nr.12-15/15 
  cu privire la demersul procurorului mun.Chişinău despre 

 iniţierea procedurii disciplinare în privinţa unui procuror  
 

 22 ianuarie 2015                  mun. Chişinău 
 

 Examinând demersul dlui Ivan Diacov, procurorul mun.Chişinău, despre 
iniţierea procedurii disciplinare în privinţa procurorului sect.Rîşcani, mun.Chişinău 
Igor Popa, audiind informaţia dlui Mircea Roşioru, Consiliul Superior al 
Procurorilor,  

C O N S T A T Ă: 
 

 La 23.12.2014 a fost înregistrat demersul dlui Ivan Diacov, procurorul 
mun.Chişinău, despre iniţierea procedurii disciplinare în privinţa procurorului 
sect.Rîşcani, mun.Chişinău Igor Popa. 

În argumentarea demersului s-a indicat că procurorul Igor Popa nu a 
informat procurorul mun.Chişinău despre incidentul produs la 17.12.2014 pe 
str.Mirceşti din mun.Chișinău, prin ce a încălcat prevederile ordinului Procurorului 
General nr.276/11 din 26.10.2006 Cu privire la ordinea de prezentare a 
rapoartelor speciale despre anumite categorii de infracţiuni şi incidente. În acelaşi 
rînd, a fost invocată neinformarea despre incident şi a dlui Andrei Pântea, Primul 
adjunct al Procurorului General. 

În rezultatul verificărilor efectuate pe marginea demersului, Secţia securitate 
internă a Procuraturii Generale a informat Consiliul că în acţiunile procurorului 
Igor Popa nu au fost stabilite derogări de la prevederile ordinului vizat.   

Consiliul reţine că la iniţierea procedurii disciplinare în privinţa procurorului 
Igor Popa urmează să fie respectate prevederile art.118 alin.(2) din Legea cu 
privire la Procuratură, deoarece este membru ales al Colegiului de calificare. 
Astfel, potrivit art.118 alin.(2), intentarea procedurii disciplinare în privinţa unui 
membru al Colegiului de calificare are loc numai la iniţiativa a cel puţin 4 membri 
ai Consiliului Superior al Procurorilor.  

Urmare a deliberării, demersul dlui Ivan Diacov cu privire la iniţierea 
procedurii disciplinare în privinţa procurorului Igor Popa nu a fost susţinut de 
numărul necesar de membri ai consiliului, motiv pentru care se consideră respins.  

În temeiul art.82, art.84 lit.f), art.118 alin.(2) din Legea cu privire la 
Procuratură,  

H O T Ă R Ă Ş T E: 
 

A lua act de demersul dlui Ivan Diacov, procurorul mun.Chişinău, despre 
iniţierea procedurii disciplinare în privinţa procurorului sect.Rîşcani, mun.Chişinău 
Igor  Popa. 

 A considera respinsă propunerea cu privire la iniţierea procedurii 
disciplinare în privinţa procurorului Igor Popa, membru ales al Colegiului de 
calificare. 

 Hotărârea cu drept de atac conform art.96 din Legea cu privire la 
Procuratură.  

 

Preşedintele Consiliului  
Superior al Procurorilor            Mircea Roşioru
       


